
Condizioni di vita: quanto siamo soddisfatti?
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SODDISFAZIONE PER LA VITA 43,2% 
14-17

18-19

20-24

25-34

35-44

45-54

55-59

60-64

65-74

75 e più

59,2%

52,0%

44,4%

41,8%

35,5%

44,2%                             

44,5%                              

 43,1%                              

 42,3%                              

 43,2%                             

relazioni 
familiari 

salute

tempo libero 

lavoro 

situazione 
economica

Sicilia

89,7%

82,3%

80,2%

68,0%

77,7%

56,5%
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-0,2

-0,5

+1,8
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+3,5

(+1,8) Soddisfazione per... 

46,7%

nord

42,3%

centro

39,2%

mezzogiorno

Trentino
Alto 

Adige Valle d’Aosta

Piemonte

62,2%

48,7%

54,7%

MAGGIORE
soddisfazione

39,5%

31,6%

MINORE
soddisfazione

punti percentuali
rispetto al 2018

relazioni 
amicali 

Calabria

punti percentuali
rispetto al 2018

Persone di 14 anni e più che hanno espresso un punteggio da 8 a 10 su una scala da 0 a 10

(+3,1)

(+4,1)
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44,6% (+1,8)

42,0% (+1,9)
Campania


